

Что видно через дырочку?

Видел рекламу корректирующих очков. У них вместо стекол пластинка со множеством маленьких дырочек. По словам продавца, с их помощью можно избавиться от близорукости и других дефектов зрения. Правда ли это?

Сергей Белоглазов.

Шатура.

Нет, не правда. Очки подобного типа известны еще со средних веков и никого от близорукости не вылечили. Они действительно помогут близорукому человеку четко увидеть мир за счет так называемого «эффекта диафрагмы», но когда он их снимет, все вокруг снова станет нерезким. Носить их постоянно не рекомендуется

ся, ведь они сильно ослабляют световой поток, что повышает утомляемость глаз.

Единственная область применения этих очков — посидеть в них полчасика после того, как вы всю ночь играли в компьютерные игры или чертили чертеж. Ваши глаза гораздо быстрее придут в норму.